
１

※

〔問題１〕 

〔道順〕

スタート

（ 　　　）

倉庫

ケ

〔式と文章〕

→ →

※のらんには、記入しないこと

※

得 点受 検 番 号

（５　富士）

解 答 用 紙 適 性 検 査 Ⅱ

※

〔問題２〕 

ヒント（え）：全ての電球の明かりが消えている状態で、

　　　　　　　　　　 と 　　　 と 　　　 のスイッチをおしたあと、

　　　　　　　明かりがついていたのは①と②の電球であった。

①の電球 ②の電球 ③の電球 ④の電球

Ａのスイッチ × 〇 〇 ×

Ｂのスイッチ

Ｃのスイッチ

Ｄのスイッチ ×

Ｅのスイッチ 〇

表５　太郎さんと花子さんがさらに書きこんだ表
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※のらんには、記入しないこと

※

得 点受 検 番 号

（５　小石川）

解 答 用 紙 適 性 検 査 Ⅱ

※のらんには、記入しないこと

※

得 点受 検 番 号

（５　小石川）

解 答 用 紙 適 性 検 査 Ⅱ

※のらんには、記入しないこと

※

得 点受 検 番 号

（５　小石川）

解 答 用 紙 適 性 検 査 Ⅱ１

※

〔問題１〕 

〔道順〕

スタート

（ 　　　）

倉庫

ケ

〔式と文章〕

→ →

※のらんには、記入しないこと

※

得 点受 検 番 号

（５　富士）

解 答 用 紙 適 性 検 査 Ⅱ

※

〔問題２〕 

ヒント（え）：全ての電球の明かりが消えている状態で、

　　　　　　　　　　 と 　　　 と 　　　 のスイッチをおしたあと、

　　　　　　　明かりがついていたのは①と②の電球であった。

①の電球 ②の電球 ③の電球 ④の電球

Ａのスイッチ × 〇 〇 ×

Ｂのスイッチ

Ｃのスイッチ

Ｄのスイッチ ×

Ｅのスイッチ 〇

表５　太郎さんと花子さんがさらに書きこんだ表

富士付属中適性検査Ⅱ-解答用紙2023.indd   2富士付属中適性検査Ⅱ-解答用紙2023.indd   2 2023/01/18   17:30:362023/01/18   17:30:36



２

※

150

180

〔問題３〕（横書きで書きなさい）

〔問題２〕

※

〔問題１〕

※

（１）

書店の数

年

書店の面積
 の合計

１.１３

０.２２

０.５４

１９９１１９８２１９７２ ２００２ ２０１２ ２０２０

０.６６ １.００

１.００

１.１７

※

※

（３）

１９７２年から

（ア　　　　）年まで

（ア　　　　）年から

（イ　　　　）年まで

（イ　　　　）年から

２０２０年まで

（２）

1.50
（倍）

1.40
1.30
1.20
1.10
1.00
0.90
0.80
0.70
0.60
0.50
0.40
0.30
0.20
0.10
0.00

１９８２１９７２ １９９１ ２００２ ２０１２ ２０２０（年）

（１）

※

（２）



２

※

150

180

〔問題３〕（横書きで書きなさい）

〔問題２〕

※

〔問題１〕

※

（１）

書店の数

年

書店の面積
 の合計

１.１３

０.２２

０.５４

１９９１１９８２１９７２ ２００２ ２０１２ ２０２０

０.６６ １.００

１.００

１.１７

※

※

（３）

１９７２年から

（ア　　　　）年まで

（ア　　　　）年から

（イ　　　　）年まで

（イ　　　　）年から

２０２０年まで

（２）

1.50
（倍）

1.40
1.30
1.20
1.10
1.00
0.90
0.80
0.70
0.60
0.50
0.40
0.30
0.20
0.10
0.00

１９８２１９７２ １９９１ ２００２ ２０１２ ２０２０（年）

（１）

※

（２）



３

※のらんには何も書かないこと

得 点受 検 番 号

（５　南多摩）

解 答 用 紙 適 性 検 査 Ⅱ

※

※

〔問題１〕

（１）

（２）

※

〔問題２〕

（１）

（２）
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